
Вариант 14 

 

 

 



 

 



 

6. Найдите значение выражения     
 

Ответ: _______________ 
 
7. На координатной прямой точками отмечены числа   

  



 

 
Какому числу соответствует точка B? 

1)  

2)  
3) 0,42 
4) 0,45 
Ответ: _____________ 
 
8. Значение какого из чисел является наибольшим? 
В ответе укажите номер правильного варианта. 
  

1)  

2)  

3)  

4)  
Ответ: _____________ 
 
9. Решите уравнение   6х2 +24х=0.   
В ответ запишите меньший корень. 
Ответ: _____________ 
 
10. У бабушки 10 чашек: 9 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает 

чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с си-
ними цветами. 

 
Ответ: _____________ 
 
11. На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c. Установите 

соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a и c. 
  

КОЭФФИЦИЕНТЫ 
  

А)  
Б)  
В)  
  

ГРАФИКИ 
  

1) 2) 3) 

А В С D 



   
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.  
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:  

 

А Б В 

      

Ответ: _____________ 
 
12. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: −25; −20; −16; ... 

Найдите её четвёртый член. 
Ответ: _____________ 
 
13. Упростите выражение     и найдите его значение при .  
 
В ответ запишите полученное число. 
 
Ответ: _____________ 
 
14. Радиус описанной около треугольника окружности можно найти по формуле 

 , где   — сторона треугольника,   — противолежащий этой стороне угол, а 
  — радиус описанной около этого треугольника окружности. Пользуясь этой 
формулой, найдите  , если  , а  . 

 
Ответ: _____________ 
 

15. На каком рисунке изображено множество решений неравенства ? 

 
 
Ответ: _____________ 
 
16.  От столба к дому натянут провод длиной 10 м, который закреплён на стене дома на 

высоте 3 м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту столба, если расстояние от дома до 
столба равно 8 м.  



  
Ответ: _____________ 
 
17. Касательные в точках A и B к окружности с центром O пересекаются под углом 10°.  

Найдите угол ABO. Ответ дайте в градусах.  
 

  
Ответ: _____________ 
 
 
18.  Площадь параллелограмма ABCD равна 24. Точка E — середина стороны CD. Най-

дите площадь трапеции ABED. 
 
 
Ответ: _____________ 
 
 
19. На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображена трапеция. Найдите ее 

площадь. 

 
 
Ответ: _____________ 
 
20. Какие из следующих утверждений верны? 
1) Диагонали трапеции пересекаются и делятся точкой пересечения пополам. 
2) Все диаметры окружности равны между собой.  
3) Один из углов треугольника всегда не превышает 60 градусов. 
 Если вариантов ответов несколько, укажите их в порядке возрастания без пробелов и 

знаков препинания 
Ответ: _____________ 



 

 
 
21. Решите неравенство  
 
22. Рыболов проплыл на лодке от пристани некоторое расстояние вверх по течению 

реки, затем бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно через 5 часов от начала 
путешествия. На какое расстояние от пристани он отплыл, если скорость течения реки 
равна 2 км/ч, а собственная скорость лодки 5 км/ч? 

23. Постройте график функции     и определите,  
 

 
при каких значениях m прямая y=m  имеет с графиком ровно одну общую точку 

 
24. Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до одной из его сторон равно 12, 

а одна из диагоналей ромба равна 48. Найдите углы ромба. 
25. Сторона CD параллелограмма ABCD вдвое больше стороны BC. Точка N — середи-

на стороны CD. Докажите, что BN — биссектриса угла ABC. 
26. Середина M стороны AD выпуклого четырёхугольника равноудалена от всех его 

вершин. Найдите AD, если BC = 9, а углы B и C четырёхугольника равны соответственно 
116° и 94°. 

 
 
 
 
 


